



Счастье

Миниатюрная, очень ласковая, «замурчательная» молодая кисонька мечтает о собственном доме с собственной лежаночкой. Великолепно ладит с другими животными, стерилизована. Возьмите Счастье в Дом! В полосатых кошках – сильные гены диких родственных. От своего предка вместе с расцветкой эти кошки унаследовали уравновешенный характер, отличное здоровье и способность к охоте – они отличные мышеловки.



Детки

Нежные и милые детки – братик и две сестрички – готовы осчастливить любого. Обработаны, намыты, причесаны, получили азы воспитания (ходят в лоток) и ждут свой любимый диванчик.



Клякса

Молоденькую миниатюрную Кляксу подкинули во двор, где кормят кошек. С тех пор жизнь этого нежного и раннего создания превратилась в настоящее хождение по мукам, так как местные кошки-старожилы отказывались принимать в свою стаю такую робкую малышку, отгоняли ее от мисок и обижали. Благодаря кормилицам малышке удалось продержаться на улице около полугода, после чего ее взяли на стерилизацию.

Изначально планировался выпуск, но разве можно вернуть в чуждую для нее среду девочку, которая уже на второй вечер дома, преодолев страх, начала ласкаться?! Сейчас Клякса наела бочка, она хоть и продолжает осторожничать и может спрятаться на пару часов, испугавшись каких-то даже совсем обычных вещей, уже начинает вспоминать свою уютную домашнюю жизнь и готова уехать в семью к понимающим людям.

Кляксе год с небольшим, лоточек признала сразу. Стерилизована, привита и имеет ветпаспорт.

Считается, что трехцветные кошки делают дом светлее, гармоничнее и приносят благополучие. Еще они отличаются общительностью, игривостью, искренностью и прекрасным характером. Такие домашние питомцы подойдут любой семье.



ВНИМАНИЕ!

1 июля 2023 года стартовала акция «Доступная стерилизация и вакцинация животных» при поддержке Фонда Президентских грантов на развитие гражданского общества.

Стерилизация – самый гуманный способ решения проблем бездомных животных. Вакцинация – способ предотвращения (профилактики) инфекционных заболеваний животных.

Акция стерилизации и вакцинации для бездомных животных – **БЕСПЛАТНО**.

Акция стерилизации для владельческих (домашних) животных со скидкой 50%.

Услуги по стерилизации и вакцинации оказывает ветеринарная клиника «Миллион друзей» по адресам: Папанина, 5а и Лисицина, 38.

Акция продлится до 31 декабря 2023 года. Если лимит будет исчерпан раньше, то акция закончится раньше.

сотни рожденных дома котят и щенков становятся бездомными и гибнут



СТЕРИЛИЗАЦИЯ –
единственный гуманный способ

ОСОЗНАЙТЕ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Черная кошечка

Кошечка, 2 месяца. Очень умная и веселая. Ходит в лоток, от глистов обработана. Нужен ответственный хозяин без маленьких детей и очень любящий! Завести черную кошку в доме считается благоприятным поверьем.

Такая кошка будет надежным защитником вас и вашего жилья от всевозможных неприятностей со здоровьем, сглаза и завистников. Это ваш оберег и талисман.



БЛАГОДАРНОСТЬ

Огромное спасибо благотворительному фонду «ЖИЗНЬ ДАНА НА ДОБРЫЕ ДЕЛА» и лично его руководителю Алле Волковой за предоставленную возможность льготной кастрации собаки Шона 3 августа 2023 г. За несколько лет своей волонтерской деятельности уже не первый раз получаю помощь в стерилизации бездомных и поддержку кормами! Стерилизация собаки проведена на средства, выделенные Фондом президентских грантов. И, конечно же, теплые слова благодарности коллективу ветклиники за проведенную операцию, доброе и понимающее отношение к моим подопечным.

Мальшевская Елена Петровна

Шон

Великолепный Шон в поиске любящих хозяев. Возраст 1 год, социализирован, обучен многим командам. Только для содержания в доме или в квартире, для активных прогулок с активными людьми. Хорошо ладит с собаками и кошками. Кастрирован и привит.



Если вы хотите взять питомца, звоните по телефону +7 (910) 961-10-10 (Алла Волкова)